   温州市杨府山高复学校文科数学（十四）
选择题：本大题共10个小题,每小题5分,共50分.
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4. 已知等比数列{[image: image17.wmf]n

a

}的前[image: image18.wmf]n

项和为[image: image19.wmf]n

S

,且[image: image20.wmf]31

7

Sa

=

，则数列[image: image21.wmf]{}

n

a

的公比[image: image22.wmf]q

的值为(    )

A. 2

   B. 3
        C. 2或-3

   D. 2或3 

5. 已知平面向量[image: image23.wmf](

)

1,2

a

=

r

, [image: image24.wmf](

)

2,

bm

=-

r

, 且[image: image25.wmf]//

ab

r

r

, 则
[image: image26.wmf]b

=

v

(    )

A. 
[image: image27.wmf]3

       B. 
[image: image28.wmf]5

       C. 
[image: image29.wmf]25

       D. 
[image: image30.wmf]22


6. 曲线
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7.  给出如下三个命题：
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9. 已知三棱锥的底面是边长为1的正三角形，其正视图与
俯视图如图所示，则其侧视图的面积为（　）
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10. 设
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二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，满分28分。
11. 一个公司共有
[image: image71.wmf]1000

名员工，现正下设一些部门，要采用分层抽样方法从全体员工中抽取一个容量为50的样本，已知某部门有200名员工，

   那么从该部门抽取的工人数是         .

12.在
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的程序框图，图中的①、②分别是      和_____.
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16. 已知函数
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的图象的交点个数为
[image: image93.wmf].
17. 如果若干个函数的图象经过平移后能够重合，则称这些函数为“互为生成”函数。给出下列函数：①
[image: image94.wmf]x

x

x

f

cos

sin

)

(

+

=

；
②
[image: image95.wmf])

cos

(sin

2

)

(

x

x

x

f

+

=

；

③
[image: image96.wmf]x

x

f

sin

)

(

=

；

④
[image: image97.wmf]2

sin

2

)

(

+

=

x

x

f

。
其中“互为生成”函数的是                  
三、解答题：本大题共6小题，满分72分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．
18. （本小题满分14分）在
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中，
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、
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（1）求[image: image113.wmf]1
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的值，（2）求证：数列 [image: image115.wmf]{}
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为等差数列，并求出数列[image: image116.wmf]{}
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的通项公式

20．（本小题满分14分）如图1,在直角梯形
[image: image117.wmf]ABCD

中,
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平面
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(1)  求证:
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平面
[image: image128.wmf]ACD

；(2)  求几何体
[image: image129.wmf]DABC
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的体积.

21（本小题满分15分）已知函数[image: image130.wmf]2
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，[image: image131.wmf]()ln
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，其中[image: image132.wmf],
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（1）若[image: image133.wmf]()
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为单调函数，求实数[image: image135.wmf]t
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（2）当[image: image136.wmf]1
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时，讨论函数[image: image137.wmf]()()()
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22. （本小题满分15分）已知曲线
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到点
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            温州市杨府山高复学校文科数学（十四）
数学（文）参考答案及评分标准
一、选择题 （本大题共8小题，每小题5分，共40分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
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二、填空题：(本大题共7小题，每小题4分，共28分.)
11．10       12.   
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三、解答题：本大题共5小题，满分72分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．

18. 解（Ⅰ）在
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中，
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，又
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（Ⅱ）∵
[image: image162.wmf]22
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，∴
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∴
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20 （本题满分14分）解(Ⅰ）在图1中,可得
[image: image181.wmf]2

ACBC

==

,从而
[image: image182.wmf]222

ACBCAB

+=

,故
[image: image183.wmf]ACBC

^


取
[image: image184.wmf]AC

中点
[image: image185.wmf]O

连结
[image: image186.wmf]DO

,则
[image: image187.wmf]DOAC

^

,又面
[image: image188.wmf]ADC



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image189.wmf]^

面
[image: image190.wmf]ABC

,

面
[image: image191.wmf]ADC



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image192.wmf]I

面
[image: image193.wmf]ABC
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^

平面
[image: image198.wmf]ABC
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∴
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∴
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                                                  ……8分
另解:在图1中,可得
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[image: image214.wmf]BC
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(Ⅱ)  由（Ⅰ）可知
[image: image216.wmf]BC

为三棱锥
[image: image217.wmf]BACD
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的高. 
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所以
[image: image220.wmf]1112
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                                ……13分
由等积性可知几何体
[image: image221.wmf]DABC
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的体积为
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                            ……14分
21. （本小题满分15分）

解：（1）[image: image223.wmf]2
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的对称轴为[image: image224.wmf]xt
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单调递减，…………………6分

所以若[image: image229.wmf]()
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为单调函数，则实数[image: image231.wmf]t
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（2）[image: image234.wmf]2
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①当[image: image243.wmf]480

b

D=-£

时，即[image: image244.wmf]1

2

b

³

时，则[image: image245.wmf]2

()220

gxxxb

=-+³

在[image: image246.wmf](0,)

+¥

恒成立，所以[image: image247.wmf]()0

hx

¢

³

在[image: image248.wmf](0,)

+¥

恒成立，所以函数[image: image249.wmf]()

hx

在[image: image250.wmf](0,)

+¥

上为单调递增函数……………10分
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